場盛大展開。

即日起至十九日止,在大

運動大會,十一月十日假台北市立體育(本報訊)慶祝本校建校卅週年團結

各項競賽

請

教

職員

女

四

参加

及大隊接力。

台北市

立

限體育系,以班爲單位)、男子乙組、競賽分組有:男子甲組、女子甲組、孝子甲組、

名,分別給予獎勵,及頒發競賽取前六名給獎,田徑賽各人項目

總錦標 取前六

取冠、亞、季殿四名。

:包括:時代巨輪、袋鼠跳接力、兩人 競、2徑賽、3大隊接力、4趣味競賽項目有1田

一腳、氣勢萬鈞。大隊接力、趣味競賽

華藝男子組、華藝女子組(華藝學生)、女子乙組(一般學生,以系爲單位)、

**禮等組辦公室領取號碼布和比賽秩序場各系及社團負責人請於十一月八日至** 

中午,

該系

管樂團今日

籃球場,

**物**,舉行露天 在大成館旁

中心登記 於十月十

學生 九日

導 至

同

學見橋

輔前

樂會。

歡迎全

一校師生

前

作者請附真名

本報

訊)

本報

後一併刊登,以達 ,經相關單位答覆 見轉送給相關單位答覆 見轉送給相關單位 為整齊投書本報, 寫整齊投書本報,

由學生活動中心

讀者投

書

議,均可以稿紙書 政措施之意見與建,凡同學對學校行

校

刊

B 賣品

劍

四四〇

一就

社

機

通時知間

,

報名時另行

三年級轉學生

編輯室聯絡。

本

辦公室報名。甄 至大仁五樓

西

樂

會樂音團樂管

出演天露午今

殘

障 四

新

生

學三水蛙」之讀

廿

日

展開

日名員選分團及響華報 期截,新別近管樂岡訊へ 爲止報團甄日樂團交少本

往聆聽

0

弦樂器才藝者,可

組可管

大大義成

管樂團爲至廿二日。

至

十七日,

址 華民國五 : 臺中 文

北陽文 明 化大學 化 電編輯 話室 井四〇七

> 湖 鏡 張:人行發 愈:長 鈞 筱 美臻 :長祉副 卿

淑 美

等七組。 組

參加資格爲本學 校友組

吳:編 主 雲 : 輯 編 東路「喜客比薩」 電五六三八〇三五 治値班經理。 I (本報訊)南京 讀

今日菜單

便當

部可參加田徑項目 ,由各學社社長負期註册之各系學生

豆干。價錢有35、 四季彩繪、滷蛋 豆干。價錢有35、 便當即日起開始供(本報訊)家政

的何 的的 沒 中午十一時卅分起 至印刷系辦前購買 演唱會

趣者踴躍報名參加。 念西洋老歌及早期校園民 永恆的旋律」演唱會,演唱歌曲包括懷 十冥誕活動,將於十月二十八日舉辦「 本報 吉他社爲了 歌,歡迎有興 響應創辦人九 日 學行

真名、系級(可以 題,請同學必須具 但基於「文責」問 眞名、系級(可以題,請同學必須見 雙向溝通的效果。 |樓吉他社辦處報名,或將系級、年飲參加者請在每天中午時間到大孝 姓名、演唱曲目,逕投廣告二林文欽 筆名發表)。 千仞 即 路出刊 副 雲錄、大衞林區與 長、學生會的進展 長、學生會的進展 長、學生會的進展 長、學生會的進展 長、學生會的進展 雙峰…等等。 級館

(本報訊)千仭

張貼海報請使用圖釘 一律使用圖釘張貼海報,並務必遵守「一律使用圖釘張貼海報,並務必遵守「一种使用圖釘張貼海報,並務必遵守「一种使用圖釘張貼海報,並務必遵守「一种使用圖釘張貼海報」 

千仭岡,即將在

編纂委員會編製

十的 心

從優,作品註明系學社徵系徽,獎金 詳情請洽該系。 解、姓名後送至國 徵系

談會。

,舉行迎新座談。 午三時在大功408字

,活動中心旁)找 時無分假千四 一時至十二時五十 一時至十二時五十 一時至十二時五十 一時至十二時五十 一時至十二時五十 一樓 一樓 一樓 邊德音洽談 0

微

△ 時 一見的林肯中心「 一見的林肯中心「 一見的林肯中心」 活動,今日起每週本土風舞社例行 ,今日及廿一日 點在大孝 晚六時展

電影 本報訊 院 聽室,放映 一時 一時 一時 一分在 欣

迎新之夜聯會。 一种分假大仁30室舉行 一种分假大仁30室舉行 △中二中校友會於

#分至山仔后站牌、七時卅與報名,並於當天上午六時 肉,意者至大倫132室向陳嘉 分於台北車站南二門集合。 △中友會於今晚六時卅分 新

明山國家公園第二停車場集四時卅分,在大義廣場或陽辦迎新烤肉,參加者於下午辦迎新烤肉,參加者於下午 收新血輪,凡有熱另,千仭岡欲招 合。攜帶物品有手電筒。 及家族聚會。在大成館興中堂,舉辦迎 會員證 △弘道社於本月十九、 參加者請攜二張照片換取 0 社 #

今晚六時在大賢 106藝

一十分假大義印刷 ]報名者於今晚 前報 △網球社今起 到 0 在大 五 系時

招 會服 工隊員甄選活 展開第三 第三十一 華岡 起 五期 動 至 ,

迎

,舉辦迎新酒會。 今晚六時假大賢W室

日下午一時卅分在陽明天主新露營。舊生二佰、新生一新露營。舊生二佰、新生一新露營。舊生二佰、新生一

於當天在操場報名、甄試。 操場舉行隊員甄選,意者請册分及明日下午四時卅分於新隊員,將於今日下午四時 受理招新報名 時卅分,在大義印刷系辦前 △廣告設計社於今午十二 ○ 本學型式 2組棒球 隊 招收 館二樓受理招 15會員 10 0 非枕

消失比較好

0

t者盡點心力爲由,讓我無法推辭。事後我常在心裏心辭這個演出;對方卻以我能以殘障之身念到大學,b都不會等負面看法和印象,爲了不加深這種偏見,能,一起享受運動的快樂。人們對殘障者大多有悲!

我拿到了身體發

拿到了身體殘障手册,以及盼望已久的電動輪椅。電人在日本不可能申請到免費供應的電動輪椅,但幾週

電動輪椅,但幾週後,

動輪

享受那份無法 椅使我的活

公言喻的暢快!

大,

感受;我

件事使我

感受到

講義雜

誌 提供

矗 立心 在日本留學期間 頭的高峯, 以堅穩的歩伐 , 我深切 體驗 到世 , 走出屬 間的温情 於自己 , 的 我能 生大道

國古訓有云:「痛苦使人成長。」當中充滿沈穩和溫馨的感受,世界彷彿中充滿沈穩和溫馨的感受,世界彷彿中充滿沈穩和溫馨的感受,世界彷彿中,人養不不,有座巍峨的高山,一直聳 與溫情,讓我能奮力攀登矗立心頭的高峯;以堅穩的腳步,言喩的艱辛和苦痛。不過,在這段留學期間裏,人間的關愛 ,雖然其中有許多歡愉甜美的回憶,但也嘗盡了難以 。」當我回顧六年多的日本留下,然為變得美麗而可愛了。中的情景。然而,最近的半年裏的情景。然而,最近的半年裏一直聳立在我心裏,遮擋住眼一直聳立在我心裏,遮擋住眼 洪水般奪 不要感 ●羅世 地快

學生涯

無意義,活著似乎沒有任何價值,甚至認爲自己也許從世上一切日常生活都必須仰仗別人幫助。當時的我,覺得人生毫患小兒麻痺,造成上下肢機能障礙,成爲重度身體殘障者;高中時代,我是個終日鬱鬱寡歡、心志頹喪的人。由於罹走出屬於自己的人生大道。

一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一股意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一位發障者觀頭。我非常不願意參加這幕戲的演出,因為 時罹患癌症,撒手歸西。而張小姐是一位罹患小兒麻痺後遺 大四時,我有個偶然的機會上電視演出。在節目裏我得扮 大四時,我願以目己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我願以目己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我願以目己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我顧問己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我顧問己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我顧問己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我顧問己的無用之軀,來換回他們的生命。 大四時,我顧問己的無限惋惜。那時我曾認真地想 任整心,於到無限於一個,一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 明一般意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正受到大衆注 一股意志力完成大學教育並且結婚成家。當他正下肢變形。雖然他從小就受其他孩童的財為、哼 鄭豐喜與 高三時, 我國兩位 張惠明 一目立自 医去世 0 先奮生門 生 於偏遠 笑, 卻憑著 一,天生 人士一

-要感冒了。」然後像是要斬斷不忍把我留在異國的情緒,。在歸國的那天早上,父親在玄關對我說:「注意身體,1常生活所需物品。一星期後,一切大致就緒,父親便返國 速 出 避此去 (作者民國七十一年畢業於本校哲學系 一。頓 , 我强忍許久的眼 淚,像潰堤的

自等負面看法和印象,為了不加深這種偏見,我會想 起享受連動的快樂。人們對發障者大多有悲觀、凡 椅便 有這種感受,反而覺得自己能與正在運動的人與 。 教非常不願意 《的鏡頭。我非常不願意 》》) 自己什麼都不會,一輩子都得依賴地人,「日見」,「自己什麼都不會,一輩子都得佐賴地人,」自己就一個一個一個一個一個一個一個學期間所發生的最大變化,是決定開始一個一個我在日本留學期間所發生的最大變化,是決定開始一個 街上散步。 到日本之

**社事務所派遣的** 存最低限度的事能自己處理。至於我無法處理的儲量自己解決問題,於是著手設計適合我使用的 從室內用 能抬 , 手 輪椅換到電 所以 |從事炊事、清 無法 公寓的 、洗濯等日常家 , 都無法自行解 台和 0 瓦 工決事爐 事 則

雖然生活裏偶爾會出現一些意外的驚喜,但意外發現自己能摸到開關;那一整天我興奮得在房間裏打轉。在房間裏打轉。 開始單獨 獨生活是在十一月中旬,正是秋派遣的協助人員或兼職人員代勞 是秋色漸深, ,每天都是陰靈 到了多天,雖 翻深,寒意逼 由

出血,心地 究發表;該會在離我住所千里之外的北海道舉行。由於眼睛當時我正好要在十天後,到日本的心理學會做首次論文研 親地鼓勵我 醫師數度站起來幫忙 |師數度站起來幫忙,他敏感地察覺到我的疲倦,並和#||然後幾次抱著我移到較高的座椅上。兩個半小時的診 文的意願,甚

**殘障者必須向他人正確傳達自己的,自己真的爲殘障者效力了嗎?這** 2合塌塌米的日式生活,我必1本,開始一段漫長而艱苦的離開充滿親人和朋友關愛的 看法 ,才能獲得眞確的

解,於是決心到日本留

論文發表

语事物,讓我獲得充分休息。北海道的 4疾,紛紛買些有益眼睛的食品約到 是有益眼睛的食品約到

均在腳

周圍是沒有任何

雄渾壯潤的氣勢和寬廣無垠的宇宙。在有任何事物遮蔽的寬廣世界,在那無垠自出峯。在那兒,所有河川、樹林和街道本留學是對的,因爲到日本才能攀登上

像喜馬拉雅般高大的

如今,我覺得到日本留學是對的,問溫暖的真心,感覺周遭世界的美好溫

馨

我偷偷的用口.

上途去

和殘障,更是微不足道。能夠感受那份不被限制

•

我到日本極大的收穫。我希望能將雄渾

撩下,出 也在朋友的

學會發表論文

0

於醫

經不想去發表論文了。

師這一句話,使我驚覺到自己的頹喪心境,決心前は顏唐沮喪的人去,萬一發生事情,也是很糟糕的。一想去發表論文了。」那時醫師用溫和的語調說:「以不過據他本身經驗,應該沒問題。但是我仍回答:「「

真正情況,以更正確的方法研究殘障問題,正是我的責任。一個身體殘障者,跨身於研究領域。讓正常人瞭解殘障者的幫助,我可能無法到北海道參加心理學會的論文發表會,以幫助的後風時,心頭充塞著難以形容的激動。若非許多人的

之後,每

月世七、卅一日兩 一本校分配的名額 一本校分配的名額 一本校分配的名額 一本校分配的名額 夜間 爲日間 總部 代表七千人,於本 日 邀請 本 部二十名,有 部 六十名、 止 區學生 報名

房間出 新 神 47 ラテ

學生證入場。會後領到者當天亦可憑 各所助理索取,未 (本報訊 承 號 在大義走廊受理報 在大義走廊受理報 在大義走廊受理報

父時教在 名。 ★ 本慧智社

觀 , 由晚師五

日下午五時在中正日下午五時在中下午五時在農族音樂。 樂中的三大和絃。 分在國家劇院, 世 著極豐富的和音, 布農篇,本月十八

就能找到方向 不是與曲折難以擊行 不完與曲折難以擊行 不可以擊行 不可以擊行 不可以擊行 千條雨線是凝固的聲音 不條兩線是凝固的壓音 化站著的旋色 化碘眼仍然相偎厮磨 萬盆燈大

默默的用香煙點起

我們並行。-華岡詩社招新近我,說:你願意在詩的路上與詩,那麼請你用任何的方式,走詩,那麼請你用任何的方式,走

詩是不死的怪物。

由0→1→2→8……,因此

的,也是永遠的 於自己的,

,即詩的壽命

也是大家的,是現

自我受精、懷孕、誕生,歡樂屬的剖白,「是詩人以强烈的慾望詩是眞心、直接、精鍊又短暫

詩社提 供 夜色之間 在站起的離愁和躺下的 在站起的離愁和躺下的 沒有痕跡 我們迷失就能辨出歸途 文/文藝二 是因為山崖水際 也不是精著一聲 一再見 郭 内

悠然寬廣

的感覺,是

一界,永遠留存在心中

五九四五五三六拾 租三仟五,意者電 不大,可共用家中 陳太太。 五九四五 設坪有路 一房間分租 , =

住民族樂舞系列

會

晚

幹研

展戰

示カ

戰

技

演

練

每人150元

0

- 綠草如茵的校園,臉上拂過北國部分逐漸消失,視力也漸漸恢復 報名費

(本報訊)台灣出 布農族樂舞

壯濶的世

耕雲的筆

岡

玟

可怕嗎?可恨嘛?還是孤寂。

以,任何人都願盡可能相 遠常留一份感激。如果可 認識或不認識,在心中永 認識或不認識,在心中永 感覺茫然的人,曾受過太 們深信——服務道路上是互的幫助與提攜,畢竟我 一種成長而且永不寂寞的 己的 親 人。

過多少風沙細心診療才假如填平 出了一 去的泡影便一 合處, (的泡影便一點一滴累積在目前)卻只需要一把聲音的刀双,過 過詩人的語言 紫色的傷痕 道顯明的傷口,那 著針 點一滴累積 一,心 的痕 底沈寂的 該是經 **远跡**,劃

留再不間時課下

供提社安慈

界頓時改觀,彷彿狹窄禁閉的環境,豁然開朗。 都是漆黑一片。留日期間,雖然遭遇許多難題,不過在許多我完全看不到周遭的世界,沒有絲毫的希望和目標,連將來我完全看不到周遭的世界,沒有絲毫的希望和目標,連將來前我心中矗立著一座殘障的高山,由於這座山太高太大,使

湧上心頭。在過往的五年裏,儘管面臨許多自己感覺已無法的心弦,終於鬆懈下來;一直壓抑在內心深處的痛苦,油然我隻身在異國求學的艱辛際遇,使我原本已緊繃到幾近斷裂

也重新拾回

和的話語 喪失氣力

,以

【繼續在日本留學的決心。曾經留學過的醫師瞭解 與門志的我,在幾次治療之後,心情逐漸平穩, 以及親切和藹的態度成爲我的精神支柱。因出血 時兩週便定期到醫院繼續接受診療,醫師穩重溫

責任, 體驗。

使我感到非常幸福 在人們溫暖的支持和協助

。對我而言,這是很大的

成長。從

異國留學期間,雖然遭遇許多困

高中時,我

活在灰暗的世界中,否定自己的存在。在

中,找到本身的存在價值和境,卻獲得很多難得的人生

承擔的問題,卻找不到一位能放心傾訴自己軟弱的人。但是湧上心頭。在過往的五年裏,儘管面臨許多自己感覺已無法的心弦,終於鬆懈下來;一直壓抑在內心深處的痛苦,油然

在醫師面前,我終於覺得自己不必再硬撐,可以把自己的艱

辛宣洩出

來。

歡欣,不是嗎?

换生活上的經驗。彼此親切有如鄰家的長聽其告誡;也可以是朋友,互訴心聲、交聽其告誡;也可以是朋友,互訴心聲、交聽其告誡;也可以是小孩,可以調皮亦可老人面前我們可以是小孩,可以調皮亦可老人面前我們可以是小孩,可以以是不好相處,到過安老所才知其實不然。在安老訪視,雖要犧牲自己的假日,但卻安老訪視,雖要犧牲自己的假日,但卻 頭。我們把關懷與喜悅分享他們,心中也贼,都已冰消瓦解,一種愉悅瞬間湧上心好,不論心情多壞,在這童稚的呼們,即左一聲「大哥哥」、右一聲「大姊們與對助的人太多了。在小朋友一見到我需要幫助的人太多了。在小朋友一見到我

需要幫助的人太多了。在 來喚起原來就不甚豐富的 最初的出發點輕輕訴說……。 感受千頭萬緒、雜亂無章,或許該回喚起原來就不甚豐富的靈感,但因心藏資料,試著從其中尋找一些蛛絲馬爾資料,試有的觀響兩年來在感安的稱層 照明、取暖、熟食的痛苦,於是

文撰忠世程B 三 工化

過多,尿液少而色呈金黃,心神煩燥不 解熱、利尿、寧靜神經作用。暑熱流汗

特產水果。16

狀態,即表示未成熟。蓮霧在食療上有即表示愈成熟,若是果窪未展開呈密合產之大衆水果之一。蓮霧果窪展開愈大種改良,目前已成爲多

坂四第

## 從《普羅米修斯與驚鷹》一文

先生對文學(特別是散文、翻譯梁實秋文學獎是爲紀念梁實秋

的火,普羅米修斯憐惜人類無火造人,卻拒絕賜予人類文明所需臘神話。天神宙斯命普羅米修斯 有三百八十件作品參選,錄取前於九月中旬正式揭曉。散文類共紀念、第四屆文學獎得獎名單亦 羅米修斯與鷲鷹」。 承辦刊登。隨梁先生逝世四週年大力推廣和贊助,中華日報負責 二名, 佳作五名, 我們特別爲大 介紹散文獎第一名的作品 普羅米修斯與驚鷹」取材自希 創辦,由余光中先生

點詮釋了古代神話,把一個「屢人都知道,卡繆透過現代人的觀讀過卡繆「西西佛斯神話」的 戰屢敗」的不幸懲罰變成「屢敗 讀過卡繆「西西佛斯神話」體意志和靈魂的相互抗衡。 人之間安靜而持續的拉鋸,是內治者取得了解。整篇文章在鷹與 己那分美味的獎品,而且和被懲 爲懲治者的 次腹腔被撕裂的痛楚。本文即著 鷹啄食他的肝臟,忍受一次又一 被绑在高加索山上,任兇猛的冒險盜取火種,因而觸怒宙斯 達特殊和深刻的哲理。神話中身 態,運用優美詭異的文學筆法表 重在描寫普羅米修斯與驚鷹的心 鷹,終於厭棄了牠自 索山上,任兇猛的聲

> 例行活動討論,以散文作品爲主書評社今晚六點在大義31舉行 於中午至大孝館二樓社辦或 趣的同學前往參與。相關資料請 紹散文獎第二名「憶事」及第三 行活動現場索取。 除本篇文章外, 一夜在香港」,歡迎有興 屆時將一併介 至例

指導,將以美學的角度來欣賞文老師哲學系副教授孫長祥爲大家老師哲學系副教授孫長祥爲大家 或投系信箱化學三張瑞霖,我們 歡迎同學能踴躍參加 次討論作品蘊涵的美感與情思 學作品,用美學的觀念來探討本

將為您寄上相關資料。 欲加入者請至大孝二樓社辦簽名 歡迎對文學方面有興趣者加入。書評社自即日起招收新社員,

**艾一格,字句經營頗具新意,是靈感也許承自卡繆,但手法卻自屢戰」的英雄氣概,「普」文的** 成一格,字句經營頗具新意, 它獲得第一名的重要原因

極相屬芸香科常綠果樹,原產於印度。本痛患者不可吃冰涼的鮮荔枝。 所以心臟衰弱或肺弱、貧血者不妨多吃,胃 補血健肺有殊效,對血液循環有促進作用,

,這可能是所含的天然葡萄糖特別多,對於 認爲性熱可治寒,是補火果品,多食引火燥。荔枝爲亞熱帶名果,爲高糖分水果。有人 歷史,世界各國栽培的均是早年由我國傳去,以我國栽培最負盛名,至今已有二千多年 消化不良、食慾不振 為枝屬無患子科常綠喬木

票郵果水

家庭院的蔭客,由於品荷蘭人自爪哇引進,其荷蘭人自爪哇引進,其荷蘭人自爪哇引進,其

**逢霧屬桃金孃科常綠** 是否知道它的來源、特徵及特質及它在

帶、亞熱帶及溫帶水果,由於品質優良 ,深受大衆喜愛。身爲愛吃水果的你,

320

果水季夏談

無日光燒焦現象者爲佳,若果實輕而果表縣境爲盛產。購買時以果實重,果色均勻而 省康熙40年後才由大陸引進,以嘉義、台中

人體組織具有油潤及强壯作用,獨具的芳香胃腸健壯多吃無妨,因鳳梨的天然果糖,對 果肉聲結實者爲優良品。鳳梨水份香甜,若 的煩燥不安,體力倦怠的失眠、出汗過多、 油質是寧靜神經的主要質素,可治熱性閉 作品很難聯繫起來。我拿出筆記和我幻

,原產我國南

夏威夷及美國再引入優良品種,隨後又經改一六九四年就有栽培紀錄,民國4~7年自洲,全世界熱帶及亞熱帶均有分佈。本省於 良品種。番石榴營養價值高,爲各種果品之 嚼慢吞。另外番 是所含的鐵、磷、鈣極多,尤其種子鐵的含 冠,是人體攝取維他命C最好的來源。特別 命C攝取的最佳水果。 番石榴屬桃金孃科常綠灌木,

量爲熱帶果實中最多的一種,因此吃番石榴最好能運種子 石榴含有强烈鹼性澀味,入胃能制止胃酸廢 **距今約四百多年。芒果樹性强健,極外の五六一年由荷蘭人引進台灣,於印度具有四千多年栽培歷史的水果於印度具有四千多年栽培歷史的水果** 喜高溫多濕的氣候,也極耐旱,雖 適合植於庭院點綴或作行道樹, 酵,入腸能收斂腸粘膜。 且 細 兒,可說是突發奇想的,也可說是呼應是不按比例的,突凹有致,胖瘦沒個準規則的,直線是有點彎彎曲曲的;圓也成熟的畫家,他所呈現出來的藝術是不成熟的畫家,他所呈現出來的藝術是不 樸實和原始的,你絕不會相信他是一個米羅是童稚的化身,他的心靈是完全的悸動和生命的豐富和美感。 裡並不企圖强調。我將告訴你 關於米羅的生平 和相關資料

種心靈 的雕塑以 想的思緒開始端詳 人和鳥常並肩出現,而作品中常以女人

女人、鳥、男人爲主,尤其女

塑

米羅的夢幻世 之間常是需要想像加以推敲的,依我之無法看出來的。而其畫作的整體和題目有以女人的身體爲象徵的;還有些是我 拙見,他畫作中常出現數個焦點,被懷 有以女人的身體爲象徵的;還有些是我的鞋子來象徵女人,鳥常不見踪跡;也 疑是畫題中的主角,但因人而異,會有不

月亮」就給我這種感受。同的解釋。有一幅「風景、

他的雕塑以青銅爲

的造形,都只是象徵性的個體,誰說人貼米羅的世界是不著邊際的。形形色色走進美術館的大廳,透明玻璃窗上鑲 生應該是完整無缺的?個體也可以將之 陰晴圓缺和不完全 ●文學三胡倩為 畫內容是幻想式的,作夢式的;正是他,和兒童的作畫方式頗相類似。他的繪一,和兒童的作畫方式頗相類似。他的繪也的藝術精神連成一氣——不規則,超林,運用的畫紙也是皺摺不平的,這和 其繪畫筆觸看似亂塗亂 頗能表現他的藝術。

活著,這是米羅的偉大和寬廣。 視野之外,但仍存在於這無垠的某處 獨有的生命特質。 裏面的人物和動植物隨米羅的藝術世界就是一 **随時都可消失在** 一個無垠的天空

無疑是生津止渴最佳的集品。在婦女美化肌膚方面,是維他

再入米羅的繪畫和雕塑世界,完全地 再入米羅的繪畫和雕塑世界,完全地

擴大成整體,予人偌大的思想空間,這

不就是藝術的張力嗎?

原產熱帶美

的人,在烈日勞動下,內里果,果實含豐富的水分和!

**貧瘠的山坡地,生長亦良好。芒果在藥用植物學上稱爲菴羅**